



吉林农村报 吉林城乡网  
吉林日报报业集团主管主办

新闻广告热线// 0431-88600732  
0431-88600118

# 吉林农村报

2025年6月24日

星期二

农历乙巳年五月廿九

今日8版

坚持稳中求进工作总基调 坚持农业农村优先发展 坚持城乡融合发展 坚持守正创新

● 国内统一连续出版物号:CN 22-0002 / 邮发代号:11-2 ● 第161期 ● 总第8215期 ● E-mail:jlrbncb@126.com ● 吉林城乡网:jlncb.cm

胡玉亭出席长春市重大项目夏季开复工活动

## 牢固树立“项目为王”理念 全力掀起开复工建设热潮

本报讯 记者刘帅报道近日,省委副书记、省长胡玉亭出席2025年长春市重大项目夏季开复工活动,宣布开复工启动并实地踏查有关重点项目。王子联、刘伟参加相关活动。

夏季是项目建设施工的“黄金期”。入夏以来,长春市按照省委、省政府部署,举全市之力抓好项目投资工作,全年计划实施5000万元以上项目1400个、年度实现投资

2000亿元以上,目前累计开复工项目1312个,开复工率91.6%,1-5月固定资产投资增长13.3%,全市项目建设呈现出进度明显加快、结构持续优化、质量稳步提升的良好态势。

胡玉亭指出,各级政府要树牢“项目为王”理念,压实各方责任,千方百计为项目建设创造条件,强化专班推进、要素保障,破解难点堵点问题,推动重点项目在上半年全部开复工,全力以赴扩大有效投资、优

化投资结构,提高投资效益,为高质量发展提供强有力支撑。

在大唐吉林发电有限公司长春第二热电分公司“退城进郊”一体化项目现场,胡玉亭实地察看项目建设情况,他指出,企业要扛牢能源保供责任,加大项目投资力度,同步加快管线管网等配套设施建设,推动新项目尽快建成投产,提升城市公共服务质量水平。在新材料中试及产业放大基地项目、中国科学院长

春应化所战略新材料研发大厦项目现场,胡玉亭指出,要进一步完善建设方案,更好凝聚产学研用各方力量,与吉林化纤、中国科学院长春应化所、长春理工大学等科研院所、头部企业加强合作,推动更多科技成果走出实验室、走向生产线,转化为现实生产力。在长光卫星航天信息产业二期项目地,胡玉亭希望企业高质高效推进项目建设,紧盯数字产业化方向,持续加强卫星数据

挖掘利用,围绕农业生产、环境监测、智慧城市、地理测绘、抢险救灾等领域,创新拓展数据应用新场景、新业态和新产品,努力实现跨越式发展。保利景阳和煦项目是首批长春“好房子”试点,胡玉亭详细了解项目情况,要求企业发挥品牌优势,打造平价优质住房,持续完善嵌入式托幼、医疗康养等公共服务功能,更好满足群众对高品质生活的期待。



近日,靖宇县靖宇镇靖安村长白山道地药材资源保护与科普研学基地内,万余株白鲜皮和赤芍盛放,微风拂过,如云似霞。该基地核心区30亩,种植10余种长白山地区代表性道地药材,现已成为研学、游玩的打卡胜地。

苏丹 记者 郭小宇/摄

## 第二届边境马拉松系列赛临江站鸣枪开赛

本报讯 记者郭小宇报道6月21日,“心无界 步边疆”成长杯中国·吉林第二届边境马拉松系列赛——临江站在临江市政府广场鸣枪开赛。

发令枪响,来自全国15个省市自治区的近2100名参赛选手冲出起跑线,拉开这场体育盛事的精彩帷幕。参赛选手在赛场上奋勇争先、挑战自我,充分诠释“更高、更

快、更强”的奥林匹克精神,为现场观众奉献一场精彩绝伦的竞技盛宴。

本届赛事秉持专业性与群众性相结合的原则,设置半程马拉松、迷你健康跑、亲子体验跑三大竞赛项目。赛道全程沿线共设置11个补给站点,7个固定医疗站点,同时安排12名急救跑者随队前行,构建覆盖全程的医疗急救网络,为参赛选

手顺利完赛和生命安全提供全方位保障。

本届赛事精心规划比赛路线,将临江市的城市风貌与自然风光完美融合。线路贯穿临江政府广场、临江大街、世纪大街、北环大街、S204及闹枝镇等地,选手在奔跑过程中,既能领略到临江市现代化建设的蓬勃发展,感受城市的繁华与活力;又能置身于青山绿水之间,饱

览沿途秀美的自然风光。赛事的成功举办,不仅为体育赛事与文旅产业的融合发展提供了新范本,也为赛事沿线乡村带来显著的旅游经济效应,有效推动区域乡村振兴战略的实施。

作为全国性马拉松赛事的重要组成部分,2025临江半程马拉松为各地跑步爱好者搭建了专业的竞技交流平台,成为临江市对外展示城

市形象的重要窗口。通过此次赛事,临江市独特的人文历史、秀丽的自然风光得以全方位、多角度呈现,极大提升了城市的知名度与美誉度。随着赛事圆满落幕,临江市将以此为契机,持续深化体育与文旅产业融合发展,积极探索体育赛事与城市发展协同共进的新模式,不断推动城市综合竞争力提升,为城市高质量发展注入新动能。